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Ata da 25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e 
dezenove, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 13 
de maio de 2019. Às quinze horas e dez minutos do dia treze de maio de dois mil e 
dezenove, no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 262, KM 3,5, em 
Campo Grande, Cariacica/ES, sob a Presidência da Vereadora Ilma Chrizóstomo 
Siqueira, 1º Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário ad hoc o 
Vereador Lelo Couto. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e abertura 
dos trabalhos com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, André Monteiro 
Lopes, Ângelo Cesar Lucas, Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira 
de Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, 
Joel da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo 
Alexandre Coutinho de Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, 
Sérgio Camilo Gomes, Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton 
Nascimento de Lima. Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão 
em nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: 3 João 
10,11. Em seguida foi solicitada a leitura do expediente do dia que constou de: 
Projeto de Lei CMC n.º 74/2019 do Vereador Jorjão – Estabelece o agendamento 
telefônico de consultas médicas para pacientes idosos e/ou pessoas com deficiência 
(PcD), previamente cadastrados nas Unidades de Saúde no Município de Cariacica. 
Encaminhados para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e 
Orçamento e Educação, Saúde e Turismo. Requerimento n.º 125/2019 da Vereadora 
Ilma Chrizóstomo – Requer informações referentes aos Contratos e Programações 
existentes na Administração Municipal, no que se refere à realização dos serviços de 
tapa-buraco em vias da Cidade. Requerimento n.º 126/2019 do Vereador Professor 
Elinho – Requer, nos termos regimentas, após a aprovação do Plenário, providências 
no sentido de criação do Projeto “Castramóvel” para a esterilização e controle 
populacional de cães e gatos por meio de uma unidade móvel municipal de castração 
(conforme minuta do Projeto de Lei em anexo). Ofício n.º 10/2019 do Vereador 
Professor Elinho - Solicita a esta Casa de Leis a realização de Audiência Pública com 
o tema Defesa da Política de Saúde Mental de Cariacica no dia 21/05/2019 das 15hs 
às 19hs no Auditório da EEEFM Hunney Everest Piovesan. Indicação n.º 339/2019 
do Vereador Broinha – Proceder com o serviço de limpeza de grelha e boca de lobo, 
na Rua Santa Helena, localizada no bairro Aparecida, neste Município. Indicação n.º 
340/2019 do Vereador Broinha - Proceder com serviço de limpeza e capina na Rua 
São Judas Tadeu (Morro do Sesi), localizada no bairro Porto de Santana, neste 
Município. Indicação n.º 349/2019 do Vereador Broinha - Proceder com operação 
tapa-buraco na Rua Comunitária, situada no bairro Porto Novo, neste Município. 
Indicação n.º 350/2019 do Vereador Broinha - Proceder com o serviço de 
implementação de 04 (quatro) braços de luminária, na Rua Itabira (próximo à antiga 
Chácara), localizada no bairro Retiro Saudoso, neste Município. Indicação n.º 
353/2019 do Vereador Broinha - Proceder com o serviço de operação tapa-buraco na 
Rua João de Deus da Cunha Maforte (antiga Rua da Vala), localizada no bairro Porto 
de Santana, neste Município. Indicação n.º 354/2019 do Vereador Broinha - Proceder 
com o serviço de construção de lombada na Rua José Carlos Rubim (próximo ao 
Conjunto Habitacional Vila Oásis), localizada no bairro Vila Oásis, neste Município. 
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Indicação n.º 355/2019 do Vereador Broinha - Proceder com construção de uma 
Praça, em uma área pública inutilizada, situada na Rua Santa Rosa, no bairro Del 
Porto, neste Município. Indicação n.º 356/2019 do Vereador Broinha - Proceder com 
construção de uma Capela Mortuária, na Av. Laurinda Pereira do Nascimento, 
localizada no bairro Graúna, neste Município. Indicação n.º 359/2019 do Vereador 
Lelo Couto - Indicação de pintura e revitalização Praça dos Aposentados - Alto Lage. 
Indicação n.º 360/2019 do Vereador Lelo Couto - Indicação ações de capina e 
varrição - Rua Bolívia - Jardim América. Indicação n.º 361/2019 do Vereador Lelo 
Couto - Indicação ações de capina e varrição - Rua Demósthenes Nunes Vieira - Alto 
Lage. Indicação n.º 362/2019 do Vereador Lelo Couto - Indicação ações de capina e 
varrição - Rua Romualdo Martins - Alto Lage. Indicação n.º 363/2019 do Vereador 
Lelo Couto - Indicação ações de capina e varrição - Rua São José - Alto Lage. 
Indicação n.º 365/2019 do Vereador Lelo Couto - Indicação de pintura e revitalização 
de lombadas – Rua Demósthenes Nunes Vieira - Alto Lage. Indicação n.º 364/2019 
do Vereador Lelo Couto - Indicação de limpeza do valão - Avenida América - Jardim 
América. Indicação n.º 366/2019 do Vereador Lelo Couto - Indicação de pintura e 
revitalização de lombadas - Rua Constância Novaes - Alto Lage. Indicação n.º 
416/2019 do Vereador Jorjão – Solicita substituição de bancos da Praça Marechal 
Deodoro da Fonseca em Cariacica Sede. Indicação n.º 427/2019 do Vereador Léo do 
IAPI – Indica a limpeza da rede de esgoto na Rua Graciliano Salles, próximo a EMEF 
Iracy Gobbi no bairro Expedito. Indicação n.º 428/2019 do Vereador Léo do IAPI – 
Indica que seja providenciada a colocação de braços de energia com lâmpadas para 
poste na Rua Itabira, bairro Vila Prudêncio. Os processos foram lidos e encaminhados 
para a ordem do dia. A senhora Presidente anunciou à hora dos oradores e concedeu a 
palavra aos Vereadores devidamente inscritos, fizeram uso da palavra: O Vereador 
Professor Elinho criticou o Governo Federal. Informou que irá protocolar no 
Ministério Público Estadual e em demais órgãos a peça de intervenção da saúde em 
Cariacica. Agradeceu a equipe do seu Gabinete pelo trabalho e empenho na 
elaboração desta peça. Falou mais uma vez do fechamento do PA do Trevo. O 
Vereador Sérgio Camilo destacou várias matérias a nível nacional referente à 
manifestação dos estudantes no Rio de Janeiro, exibiu o vídeo da matéria. Destacou 
reportagens falsas que falam em cortes sendo na verdade contingenciamento de 
verbas federais. Informando que em governos anteriores foram feitos 
contingenciamentos maiores e que o deste ano será para investimentos em áreas de 
humanas, pois o Brasil é o último em pesquisas de ciências sociais. O Vereador 
Broinha destacou as obras que estão sendo realizadas no Município. A Vereadora 
Ilma Chrizóstomo mostrou um vídeo dos serviços prestados de má qualidade em 
Cariacica, destacando a Rua São João. O Vereador André Lopes falou da greve geral 
no País e da visita do Haddad no Espírito Santo. Convidou a todos para a audiência 
pública da saúde no dia 27 de maio às 19 horas, com a presença de Secretários 
Municipais, Estaduais, representantes dos médicos e funcionários públicos. Em 
seguida, passou para a Ordem do Dia às dezesseis horas e trinta e dois minutos, 
solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para efeito de 
quórum. Procedida à chamada, foi a mesma respondida por 18 (dezoito) Srs. 
Vereadores. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 
leitura dos processos constantes da pauta da ordem do dia. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: Projeto de Lei CMC n.º 10/2019 do Vereador Lelo Couto “Institui no 
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âmbito do Município de Cariacica, “Multas e seus Destinos”, que dispõe sobre a 
divulgação do valor e da destinação das receitas decorrentes de multas de trânsitos e 
dá outras providências”. Lido o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, opinando pela legalidade, sendo aprovado. Colocado em discussão à 
matéria, em votação, foi à mesma aprovada em 1ª discussão, por 11 (onze) votos 
favoráveis dos Vereadores Amarildo Araújo, André Lopes, Edgar do Esporte, Edson 
Nogueira, Itamar Alves, Broinha, Jorjão, Lelo Couto, Romildo Alves, Wander 
Caldeira e Welington Silva, 03 (três) votos contrários dos Vereadores Celso Andreon, 
Sérgio Camilo e Professor Elinho. Ausentes no Plenário no momento da votação os 
Vereadores César Lucas, Joel da Costa, Léo do IAPI e Renato Machado. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei CMC n.º 22/2019 do Vereador Sérgio 
Camilo “Dar-se-á nova redação à Lei Complementar n.º 029/2010 Estatuto dos 
Servidores Públicos do Município de Cariacica e dá outras providências”. Lido o 
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, opinando pela 
legalidade, sendo aprovado. Colocado em discussão à matéria, em votação, foi à 
mesma aprovada em 1ª discussão, por 14 (quatorze) votos favoráveis dos Vereadores 
Amarildo Araújo, André Lopes, Celso Andreon, Edgar do Esporte, Edson Nogueira, 
Itamar Alves, Broinha, Joel da Costa, Jorjão, Lelo Couto, Romildo Alves, Sérgio 
Camilo, Wander Caldeira e Welington Silva, 01 (um) voto contrário do Vereador 
Professor Elinho. Ausentes no Plenário no momento da votação os Vereadores César 
Lucas, Léo do IAPI e Renato Machado. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
CMC n.º 24/2019 do Vereador Professor Elinho “Altera a denominação da Rua Sem 
Nome, para Rua Francisco Mendonça Pereira, no bairro Maricará – Zona Rural, neste 
Município”. Lido o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
opinando pela legalidade, sendo aprovado. Colocado em discussão à matéria, em 
votação, foi à mesma aprovada em 1ª discussão por unanimidade dos Vereadores 
presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento n.º 125/2019 da Vereadora 
Ilma Chrizóstomo. Colocado em discussão à matéria, em votação, foi à mesma 
aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
Requerimento n.º 126/2019 do Vereador Professor Elinho. Colocado em discussão à 
matéria, em votação, foi à mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicações n.ºs 339, 340, 349, 350, 353, 354, 
355 e 356/2019 do Vereador Broinha. Colocado em discussão às matérias, em 
votação, foram às mesmas aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicações n.ºs 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365 e 
366/2019 do Vereador Lelo Couto. Colocado em discussão às matérias, em votação, 
foram às mesmas aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicação n.º 416/2019 do Vereador Jorjão. Colocado 
em discussão à matéria, em votação, foi à mesma aprovada por unanimidade dos 
Vereadores presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Indicações n.ºs 427 e 428/2019 
do Vereador Léo do IAPI. Colocado em discussão às matérias, em votação, foram às 
mesmas aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. O Vereador Joel da 
Costa convocou a Comissão de Finanças e Orçamento para reunir-se amanhã, às 9 
horas. Nada mais havendo a tratar à senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma 
Chrizóstomo, convocou a todos para próxima sessão em horário regimental e 
encerrou a sessão em nome de “Deus” às dezessete horas e quarenta e cinco minutos. 
Para constar, eu, Lilian Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata do plenário, lavrei 
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a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo 
Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.       

 
ILMA CHRIZÓSTOMO  
Presidente em exercício  
 
EDGAR DO ESPORTE 
1º Secretário 
 
LELO COUTO 
2º Secretário ad hoc 
 

 


